Загальноміська програма заходів до Тижня сталої енергії
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· Відкриття тижня сталої енергії, мала актова зала ДонНТУ, 10:00

На відкритті Тижня сталої енергії привітають слухачів Проректор з науково-педагогічної роботи Донецького національного технічного університету  Воропаєва Вікторія та керівництво Покровської міської ради: Секретар Покровської міської ради Сущенко Ірина  та заступник міського голови Луганський Андрій. Начальник відділу освіти Голуб Марина, доповість про зроблені кроки на шляху до переходу на альтернативні джерела енергії. Директор КП «Покровськтепломережа»  Гордієнко Дмитро торкнеться важливості питань ефективності використання енергоресурсів і захисту клімату в Україні, системного підходу до них. Начальник виробничого відділу КП «Покровськводоканал» Чорний Артем зазначить важливі аспекти свідомого споживання водних ресурсів. Активна студентська спільнота Донецького національного технічного університету продемонструє сучасні енергоефективні та екологічні проекти, на якими працює та має намір втілювати у життя.

· Перегляд фільму «Спасти планету / Before the Flood», Хаб ДонНТУ, 14:00

Фільм розповідає про зміни клімату. У фільмі відображено глобальне вимирання видів. Фільм розповідає про те, як люди можуть спробувати запобігти загибелі видів, екосистем і природних ресурсів планети, що знаходяться від загрозою зникнення. В кінці заходу буде проведено обговорення проблем, що були висвітлені у даному фільмі.

14.05.19
· Екскурсія на КП «Компанія «Вода Донбасу», 9:00
Відвідування станції підготовки питної води дає можливість побачити технологічний процес власними очами оцінити трудомісткість та особливу важливість такого ресурсу, як питна вода. Під час екскурсію кожен зможе задати питання, що цікавлять.

· Вікторини для дітей і дорослих з питань енергоефективності і захисту клімату, пл. Шибанкова, 15:00ч
Вікторина буде проводитись студентами ДонНТУ на відповідні теми з метою збагачення мешканців міста знаннями у сфері екології, клімату та енергозбереження. Беручи участь у вікторині кожен отримає особливі знання, що допоможуть заощаджувати ресурси та берегти природу як удома так і на роботі. 

15.05.19
· Марш зі скандинавської ходьби «За здоров'ям», пл. Шибанкова, 9:00

Маршем  ми спонукаємо людей до активного способу життя для поліпшення свого здоров'я у будь-якому віці. Ми хочемо привернути увагу до екологічного відношення до навколишнього середовища та закликаємо проводити більше часу на свіжому повітрі мінімізуючи свій згубний вплив на природу. Кожен бажаючий може приєднатися до маршу зі скандинавської ходьби та відчути прилив енергії з 5-ої секунди.

· Екскурсія на КП «Покровськтепломережа»,11:00

Організовується екскурсія на міську котельню №1 за адресою мкр. Лазурний, 46. Підчас екскурсії відвідувачі побачать систему життєзабезпечення будівель зі всіма її гігантськими агрегатами, різноманітними комунікаціями, технологічними особливостями. Під час екскурсію кожен зможе задати питання, що цікавлять.


16.05.19
· Екскурсія на РЕМ ДТЕК, 9:30
Відвідувачу пропонується ознайомитися під час екскурсії з історією отримання першого кіловата, зануритися у процес розподілу електричної енергії, оцінити вагомість та небезпечність професії електрика.

· Проведення екологічного майстер-класу, ГП «Без меж», 14:00
Під час майстер-класу відвідувачі зможуть самостійно власноруч виготовити прикрасу для себе, мами, бабусі, сестри або подруги із використаних пластикових пляшок та паперу. Така прикраса буде особливо важлива, тому що зроблена без впливу на довкілля. Завдяки даному майстер-класу буде продемонстровано можливість повторного використання вторсировини для власних потреб. Це дасть можливість не тільки прикрасити власну оселю і себе hand-made речами (що є дуже модним зараз), а ще й знизити кількість сміття, що викидається кожного дня на полігони та негативно вливає на природу, даючи йому друге життя.

· Перегляд фільму «Неудобная планета/ An Inconvenient Sequel», ГП «Без меж», 15:00

Цей документальний фільм звертає увагу на таку незручну для багатьох тему - глобальне потепління.
В фільму демонструється діяльність Ела Гора - віце-президента Сполучених Штатів Америки. Така ситуація є вагомим приводом для занепокоєння. Вже довгий час він роз'їжджає по різних державах, зустрічається зі світовими лідерами і прагне до повсюдного впровадження передових технологій, які здатні замінити застарілі механізми і зменшити кількість газоподібних відходів, що сприяють зміні клімату. Саме в цей момент, американська влада повідомляє, що держава не братиме участь в Паризькому угоді з клімату ...
В кінці заходу буде проведено обговорення проблем, що були висвітлені у даному фільмі..

18.05.19
· Демонстраційна палатка з роздатковими матеріалами щодо важливості збереження клімату, пл. Шибанкова, 15:00.

На даному заході буде організовано роботу з мешканцями міста, будуть проведені роз’яснювальні бесіди щодо можливості участі у урядовій та місцевій програмах для проведення енергоощадних заходів у власних оселях.

· Формування дерева екологічних викликів та зобов’язань, пл. Шибанкова, 15:00

Умовне  дерево буде сформовано із заявлених  екологічних проблем у місті, що наразі хвилюють населення та особистих декларацій власних можливостей та бажання долучатися до поліпшення екологічної ситуації в місті. 
